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PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2019 

Vysvětlení k hodnocení vybraných otevřených úloh 

jednotných přijímacích testů z českého jazyka a literatury 

Vzhledem k častým dotazům ohledně hodnocení otevřených úloh v jednotných přijímacích testech 

z českého jazyka a literatury upřesňujeme metodiku hodnocení vybraných úloh. 

Český jazyk a literatura – 1. řádný termín pro čtyřleté obory vzdělání a nástavby 
(kód testu: C9PAD19C0T01) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

9 

populacích, evoluci, teorii 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: populacích, evoluci, podmínkám 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

14 

učiteli, neúčinné, ozdobili, samozřejmě 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: učiteli, neúčinné, ozdobili, povinnen 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 2 body 

max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 

16  

3 

16.1 B 

16.2 A 

16.3 E 

16.4 D 

16.5 C 

 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

 

Český jazyk a literatura – 2. řádný termín pro čtyřleté obory vzdělání a nástavby 
(kód testu: C9PBD19C0T02) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

9 

kosmonauti, nouzový, pouště 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: kosmonauti, nouzový, neudusím 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

14  

3 

14.1 D 

14.2 E 

14.3 B 

14.4 A 

14.5 C 

 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

17 

objevili, výkonné, temnějších, zašlých 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: objevili, výkonné, temnějších, 
vyjímečnou (1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 
2 chyby) → 2 body 

max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 
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Český jazyk a literatura – 1. řádný termín pro šestiletá gymnázia 
(kód testu: C7PAD19C0T01) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

14 

mocí, rozjímání, touhou, pravdu 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: mocí, rozjímání, touhou, hlavy (1 slovo 
nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

15  

3 

15.1 E 

15.2 A 

15.3 D 

15.4 F 

15.5 C 

15.6 B 

 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

16 

bratrovy, potěšili, slaměných, povidly 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: bratrovy, potěšili, slaměných, 
pomněrně (1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 
chyby) → 2 body 

max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 

18 

tajuplně, kladl, kokrhání 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: tajuplně, kladl, Anglii (1 slovo 
nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

 

Český jazyk a literatura – 2. řádný termín pro šestiletá gymnázia 
(kód testu: C7PBD19C0T02) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

15 

prázdniny, vrata, brýlemi, plavek 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: prázdniny, vrata, brýlemi, knedlíky 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

16  

3 

16.1 B 

16.2 D 

16.3 F 

16.4 E 

16.5 C 

16.6 A 

 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

17 

proudily, Milanovi, nástěnný, oděvy 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: proudily, Milanovi, nástěnný, náklonost 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 2 body 

max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 
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Český jazyk a literatura – 2. řádný termín pro šestiletá gymnázia 
(kód testu: C7PBD19C0T02) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

23 

1, 3, 7 
Zápis jakékoli dílčí odpovědi, která nevyhovuje zadání úlohy, je 
považován za chybu. Příklad hodnocení: 1, 3, 10 (1 dílčí odpověď 
nezapsána, 1 dílčí odpověď neodpovídá zadání = 2 chyby) → 0 bodů 

max. 2 body 
0 chyb 2 b. 

1 chyba 1 b. 
2 a více chyb 0 b. 

26 

takové, které, tohoto, jeho 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: takové, které, tohoto, jiným (1 slovo 
nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

 

Český jazyk a literatura – 1. řádný termín pro osmiletá gymnázia 
(kód testu: C5PAD19C0T01) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

14 

mocí, rozjímání, touhou 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: mocí, rozjímání, hlavy (1 slovo 
nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

15  

3 

15.1 E 

15.2 A 

15.3 D 

15.4 F 

15.5 C 

15.6 B 

 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

16 

koná, potěšili, slaměných, povidly 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: koná, potěšili, slaměných, pomněrně 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 2 body 

max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 
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Český jazyk a literatura – 2. řádný termín pro osmiletá gymnázia 
(kód testu: C5PBD19C0T02) 

Úloha Správné řešení úlohy a vysvětlení hodnocení Body 

15 

prázdniny, vrata, plavek 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: prázdniny, vrata, knedlíky (1 slovo 
nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

16  

3 

16.1 B 

16.2 D 

16.3 F 

16.4 E 

16.5 C 

16.6 A 

 
Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

17 

proudily, Milanovi, nástěnný, oděvy 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: proudily, Milanovi, nástěnný, náklonost 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 2 body 

max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
3 chyby 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 

27 

které, tohoto, jeho 
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 
za chybu. Příklad hodnocení: které, tohoto, jiným (1 slovo 
nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 1 bod 

max. 3 body 
0 chyb 3 b. 

1 chyba 2 b. 
2 chyby 1 b. 

3 a více chyb 0 b. 

 

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento 

dokument všechny akceptovatelné odpovědi. 


